

МЕТАЛЛУРГ

ОБЩЕЗАВОДКОЕ ЗАКРЫТОЕ ПАРТСОБРАНИЕ

ПО РЕШЕНИЮ Центрального Комитета ВКП(б) в период с 1 по февраль по 10 марта 1939 года должны быть проведены закрытые собрания партийных организаций для выбора делегатов на районные партконференции, рай комитеты парторганизации для дальнейшего участия в областной партконференции, областной партконференции для выбора делегатов на XVIII Съезд ВКП(б).

Кроме того Центральным Комитетом ВКП(б) предложено на собраниях партийных организаций, районов, областей, краевых парткомитетов и съездов заводских партийных организаций провести работу по докладу тов. Молотова о текущем состоянии дела в области народного хозяйства СССР и о текущем по докладу тов. Жданова об изменениях в уставе ВКП(б).

Предварительное партийное собрание и конференция — дело весьма важное и ответственное. Ленинское Сталинское ЦК постановило перед каждой парторганизацией провести работу по докладу тов. Молотова и тов. Жданова.

Закрытое собрание партийной организации должно закончить работу к 11 февраля. Для этого собрания отводится три дня. Оно обязывает каждую партию, каждого работника и комитетов к ответственности по большому докладу тов. Молотова и тов. Жданова, к подготовке партсобраний, к выполнению этой идеи Компартии коммунисты.

Что конкретно необходимо проводить?

Во все часы и отходы времени собрания партийных групп, где должны обсуждаться вопросы областного, районного, областного парткомитета, рассказывать коммунистам о значении предстоящего XVIII Съезда ВКП(б).

Осложнения для нас XVIII Съезда ВКП(б) имеют максимальное значение для нас усиления партийно-массовой работы в феврале, чтобы в преддверии Съезда наша заводская партия являлась партией более сплоченной, более активной, более сознательной, более дисциплинированной, более активной в учебе товарищей Сталина.

Сталинский, товарищи в последние рабочие дни нашего завода вместе со всей страной готовим достояние истории XVIII Съезду ВКП(б), во все шире и шире разворачивается предвечернее социальное воспитание коммунистов. Выступать это воспитание должно, направлять его к большому докладу тов. Молотова и тов. Жданова каждой цеховой парторганизации.

Предс'ездовское соревнование

Больше стали, проката, труб, вил!

На стахановской вахте

Нормартеновцы деятельно готовятся к дню открытия исторического XVIII Съезда ВКП(б). Все смеши встали на стахановскую вахту, развернули ее с новой силой социалистическое соревнование. Смена, которой руководит тов. Кочкин, взяла обязательство ежедневно перевыполнять производственное задание. Рабочие смеши извлекли желание соревноваться с соседней тов. Полюберского и со сменой Ставнина из старого марта. Смена тов. Волкова успешно претендовала в жизнь. Смена тов. Варнава исполнила задание на 120 проц.



Василь Волков — рабочий первого класса деагрегативного цеха. Бригада тов. Волкова выполняла январский план на 130,5 проц. За 5 дней февраля 6 цехов дала 130 проц.

Партгруппа готовится к Съезду

После опубликования сообщения о съезде XVIII Съезда ВКП(б) наша партийная группа провела в смеши большую разностороннюю работу о значении приближающегося исторического события. Коммунисты первыми включились в предс'ездовское соревнование. Их примеру последовали беспартийные рабочие. Многие уже заключили и между собой социальный договор, соревнующиеся и полны и перевыполняют свои обязательства. В смеши нет ни одного коммуниста, не выполняющего своих беспартийных рабочих товарищей Орлова, Волкова, шифровальщицы Барышников, Зотов дают по полто-

Будем соревноваться в честь XVIII Съезда ВКП(б)

Открытое письмо стахановцу-сталевару нашего завода т. Баранову

Уважаемый товарищ Баранов! Вся город нашей необъятной родины с необычайным подъемом и огромной радостью готовится к историческому XVIII Съезду Всесоюзной коммунистической партии большевиков. По всей стране развлеклась могучая вахта социалистического соревнования и в честь Съезда.

Вспомните, тов. Баранов, боевые дни нашего предвечернего соревнования: оно крепко помогло тогда в соревновании и выстоять и победить коммунисты смеши. К сожалению, с тех пор мы с вами потеряли связь. Сейчас, в преддверии всесоюзного соревнования в честь XVIII Съезда ВКП(б), мы хотим эту связь восстановить. Мы, как ты, товарищ, хотим вернуть твою смелую волю и продолжать твои смелые дела, свои смелые идеи, чтобы встретить XVIII Съезд ВКП(б) самым лучшим производственным показателем.

Вызывай нас и нас сталеваров нашего завода на социальное соревнование с смеями XVIII Съезда ВКП(б). Давайте, и ты, Баранов, вновь соревноваться и

добиться новых успехов высшего класса стахановской работы. 1 февраля мы всей бригадой выступили на стахановском захвате VIII Съезду ВКП(б). Мы взяли обязательство — взять ежедневно по своим нормам по менее 110 проц. и в среднем выполнять в 25 февраля. Эту задачу нам сработала так: 1 февраля дали 125 проц., второго — 106 проц., третьего — 130 проц. и четвертого — 100 проц.

Надо сказать, что мы дали бы гораздо лучше, пожалуй, если бы нас не смущала такая большая нагрузка. Чужаков. По неосторожности этой нагрузки 2 февраля у нас упало две пятых, по 5 тонн каждая. Сейчас мы правим все нормы к установленным этапам. Ежедневно проводим пятнадцатиминутные производственные совещания.

Надеюсь, что вы приметите мой и будем вместе с вами соревноваться за новые победы в честь XVIII Съезда ВКП(б).

Мой лучший ответ через газету: "Горьковский Коммунист".

Д. С. Божнев,
сталевар маршевого цеха
завода "Красный рабочий"

Рост производительности труда

Разрушительные соревнования в честь XVIII Съезда партии вызвали новый рост производительности труда в новострубом цехе. За 7 дней февраля смеши мастера Титова (горячий отвал)

выполнили план на 133,7 проц. На втором месте смеши мастера Голодолова — 116,9 проц., на третьем месте смеши Рожкова, имеющая 105,9 проц.

бу с деагрегативными производства, какими, на пример, являются шифровальщицы Лизунов, бросившей работу на 15 минут раньше времени. Волков, в течение 22-3 минут не присутствующий к работе и др. Сейчас в смеши нарушения трудовой дисциплины резко снизились.

Партийная группа изюдин в день помогает отстающим товарищам. Общались вид ты. Минькина недоваляющая смеши задания К ней мы прикрепили сталевару Холюпу, которая передала ей свой опыт. Сейчас тов. Минькина стала передовой работницей.

Приближение XVIII партийного Съезда заставляет нас подняться на более высокую ступень — всю партий-



На снимке: Аня Куделькая — шифровальщица стахановца по труду тов. Куделькая выполняла задание за январь на 122,9 проц.

ВПЕРЕДИ БРИГАДА КОКОРЕВА

С большим энтузиазмом борются бригады листорезного цеха за передовое место в предс'ездовском соревновании. За первую пятнадцатиминутку февраля вперед вышла молодежно-комсомольская бригада тов. Кокорев, выполнившая план на 157 проц. Второе место заняла бригада Зубкова, давшая за 5 дней 144 проц. Бригада Феделева на выполнении задания на 138 проц. — бригада Корженкова — на 130 проц., бригада Захарова — на 125 проц. и бригада Батюкова на 121 проц.

Активно участвуют в соревновании и бригады, работающие на печи. За пятнадцать февраля бригада Зинькова дала по своим нормам, бригада Колцова — 130 проц., бригада Бажикова — 128 проц.

Активно участвуют в соревновании и бригады, работающие на печи. За пятнадцать февраля бригада Зинькова дала по своим нормам, бригада Колцова — 130 проц., бригада Бажикова — 128 проц.

Наша смеши активно закончила выполнение годового производственного плана 1938 года. В январе мы дали 102 проц. К XVIII Съезду ВКП(б) добьёмся новых производственных успехов, в предс'ездовском соревновании со смеями товарища Наумова выйдем победителями.

Группировка смеши Сергея видорезного цеха.

В. Наумов.

